沟通无限







阔别母校进入大学校园,最难割舍的就是朋友。回想当年,一起在球场上挥汗如雨,一起熬夜补习功课备战高考,一起举杯道别……太多回忆浮现眼前。进入大学,注定开启一段崭新的征程,不想失去多年的老友,更想轻松结识更多新哥们儿,如何两全其美?加入动感地带,变身交友"型"动派,让好友遍天下。

晚报记者 祁京 见习记者 源锌 通讯员 李锵 李慧慧 王滢璐 王珂

新朋老友全联系 做交友型动派

入网变交友"型"动派

在郑州大学体育学院登封分校,新生小张在动感地带大篷车演出之后,马上办了动感地带。现在,小张只需要50元,每月就可以享受400条免费短信,同时,动感地带还送他3个月总价值18元的畅打包,每月可以免费跟朋友通话200分钟。

小张又申请加入了"超级M好友"活动,享受到10月31日前在郑州本地主叫M群内本地移动好友号码的实收费用,当月收取,次月返还50%,最多返还30元的优惠。这样一算,确实是发短信、打电话都是免费的了。

觉得M好友不够用,小张又用了12593,特惠长途报平安。9月30日前,已开通12593的动感地带客户发"MZBA"到10086申请成功,省内拨打国内长途一口价"1毛5"。另发送"CD12593"到10086参加"12593,畅打无限"活动,从当月注册活动成功之日起至当月月底,客户参加12593拨打国内长途费用累计10元以上(上不封项),在次月起逐月返还,每月返10元,最后一个月不足10元按10元返还。

移动微博交友方便

无线派

小张最近喜欢上了移动微博,每天都要更新,收听了好多自己喜欢的明星,还有认识和不认识的朋友,每天更新心情,和他们一起分享奇闻趣事,心情不好时发一条,朋友们都会回复安慰。看到有趣的东西,及时拍下发到微博与朋友分享。

移动微博,M-zone人的即时微博,M-zone人可以通过电脑登录www.shequ.10086.cn或者手机登录m.shequ.10086.cn关注自己喜欢的移动微博,获取更多朋友信息,实现在线的互动与沟通,新朋友,比比皆是,快来开启你的移动微博吧。

来到动感地带吧,M群好友免费通话,400条短信随便发;开通移动微博,关注学姐学长动态,及时更新好友信息,收获更多新朋友。移动互联超有型,M-zone人都是交友"型"动派。



WLAN免费用

年轻人都不喜欢被束缚,你肯定很讨厌 带着网线的宽带,不喜欢价格昂贵的上网。

只要你的学校有移动的WLAN,就可以加入动感地带无线"型"动派,在这里手机上网查看更多资讯,平时上网不被网线束缚。使用WLAN无线宽带,看网页、听歌、看视频、发微博……随时随地轻松互联。未开通高校WLAN业务的客户发送套餐指定短信代码(10元套餐指令"2227"、20元套餐指令"2228"、40元套餐指令"2229")到10086开通高校WLAN套餐,即可于2011年12月31日前享受高校WLAN套餐,即可于2011年12月31日前享受高校WLAN套餐当月扣费、次月全额返还的优惠。

您参与活动的第2个月起至2011年12月31日前,如果您为活跃用户(即当月高校WLAN套餐订购状态未发生变化,且成功登录高校WLAN,并产生高校WLAN数据流量),次月还可获得2元、5元、10元的额外话费返还奖励。

WLAN建言赚话费

想享受无线WLAN吗?如果你想让自己身边有移动WLAN,就发短信告诉移动吧。

如果你的学校还没有移动WLAN,不要 紧,发个短信提建议还有奖呢。

从现在起到10月31日,郑州移动客户只需编辑"JY+您希望WLAN网络覆盖的区域"至1065733001010(按卡品正常短信费收取),即可参与WLAN网点覆盖建言有礼活动,如果建言区域未有移动WLAN覆盖,次月20日前则可获赠1元话费(每个号码最多提交10个区域)。

WLAN 网络覆盖区域建言格式需为:JY+___路(街)+ ___路(街)+ ___(具体位置),例如:JY花园路农业路招商银行(JY不区分大小写)。



手机"悦"读会 与王立群"面对面"

如今,手机阅读已经成为很多手机用户的"挚爱",闲暇时、无聊时总会"爱不释手"。故而,我们常常在公交车上、休息室里、聚会场所可以看到人们拿着手机在翻阅着什么。

"手机阅读很方便,由于家离单位远, 我天天坐公交车,以往在公交车上总是看 到捧着书阅读的人,现在,这样的人几乎 看不见了,而捧着手机专心阅读的'书虫' 们却越来越多。"手机阅读用户冯女士感 慨地说。

为回馈手机阅读用户,加快全网手机阅读业务发展,中国移动充分利用知名作家效应来提升手机阅读业务影响力。9月18日,中国移动手机阅读基地名家大讲堂活动来到绿城郑州,邀请河南大学文学院王立群教授坐镇名家大讲堂,与众多手机阅读爱好者一起"以史为鉴,悦读人生"。

活动现场,王立群教授为到场的众多手机阅读爱好者带来了一场别开生面的阅读体验。他以问题引出故事,以故事讲解人物,以人物解读历史,以历史启迪智慧,用现代视角来解读历史人物,而扎实的史学知识加上浅显易懂的语言,让历史在人们面前栩栩如生的逼直再现。

讲座结束后,郑州移动还为到场嘉宾 带来了有奖互动、名家互动等精彩的活 动环节,现场观众积极参与,有数名 幸运观众获得了王立群教授亲笔签 名的赠书。

全球通之夜德国啤酒节,全场跳起舞来

一年一度的全球通之夜德国啤酒节已然成为郑州这座城市的集体狂欢。今年的啤酒节上,上百位全球通用户一起跳起舞来,掀起了 德国啤酒节新的高潮。

虽然半月以来时断时续的秋雨给郑州增加了几分凉意,但当晚啤酒节的气氛丝毫没有受到任何影响,在异国风情浓郁的音乐节奏中,每个到场的全球通用户都很幸福。

很多全球通用户都得到了奖品和快乐。 在啤酒节高潮部分,在乐队的带领下,全场来宾一起跳起了有趣的舞蹈,激情的互动中,尽情享受这浓浓的全球通夜宴。

这是全球通虚拟社区第三次举办这样的活动,"通过一系列的回馈活动,我们将以感恩的心回报客户,同时倾听客户心声,改进和完善我们的客户服务工作,让大家真正'满意100'。"郑州移动客服部负责人说。